

A projekt bemutatása (háttér, indokoltsága) 1. A projekt javaslat és eredményeinek rövid összefoglalása A jelenlegi helyzet bemutatása A projekt célja a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás és a család- és gyermekjóléti szolgálat egy épületben történő integrálása, az erre a célra meglévő épület infrastrukturális és tárgyi eszközökkel való fejlesztése. Az épület jelenleg kihasználatlan, műszaki állapota leromlott, a külső és a belső nyílászárók régiek, a falak berepedeztek. Az intézmény tárgyi eszközökkel való ellátottsága szükséges, mert a jelenlegi eszközök hiányosak, szintén elavultak, cseréjük szükséges lenne. Akadálymentesítés részben megoldott. A megoldandó probléma A településen élők egészségi állapota egyre rosszabb tendenciát mutat, illetve a családtagok egyre sokasodó terhei mellett nem tudják felvállalni szeretteik napi rendszeres, legalább egyszeri meleg ételmének biztosítását. Egyre több az idős, magányos ember, akik ha nehezen is vallják be, nem tudják önmaguk étkeztetését megoldani, ezért a szolgáltatás el kívánja érni a településen élő rászoruló személyek étkeztetését. Jelenleg a konyháról kizárólag elvitellel oldható meg a szociális étkeztetés, melyet a házi gondozók látnak el. Filadelfia Integrált Szociális Intézmény baptista egyház látja el a településen a házi segítségnyújtást jelenleg, melyet a projekt eredményeként az önkormányzat visszavenne. A szolgáltatás nyújtásának indoka a törvényi kötelezettségen túl az a településünkre is jellemző körülmény, hogy az időskorú (60 év feletti) lakosok aránya fokozatosan emelkedik, és növekszik közöttük az időszakonként vagy állandó jelleggel magukra maradók száma is. Az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet alapján előírt helyiségek nem adóttak a család és gyermekjóléti szolgálat tekintetében. A projektjavaslat célja A projektjavaslat eredményeként a fejlesztéssel érintett szociális alapszolgáltatások és család- és gyermekjóléti szolgálat bútorzata és berendezési, felszerelési tárgyai az életvitelhez szükséges körülmények meg fognak felelni az ellátottak életkori sajátosságainak, egészségi és mozgásállapotának. Az étkeztetés keretében a község közigazgatási területén ellátásban részesítik azokat a szociálisan rászorultakat, akiknek a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodniuk, akik önmaguk, illetve eltartottaik részére tartósan, vagy átmenetileg nem képesek más módon biztosítani. A legfontosabb célja a község lakosságának igényeihez leginkább alkalmazkodó ellátási struktúra kialakítása, amelyben stratégiai tervezéssel kerül megalapozásra a szükséges fejlesztéseket és a hiányzó ellátások biztosítása. Alapvető cél a már meglévő szolgáltatások minőségének megtartása, lehetőségekhez mért javítása. Az önkormányzat évek óta igyekszik minden lehetőséget megragadni a település fejlődése, a lakosság megelégedettségének növelése érdekében, melynek részeként cél-, és szükségszerű a közösség-szervező és esélyteremtő programok szervezése, és ehhez kapcsolódóan a külterületeken élők részére is lehetőséget biztosítani mind a szolgáltatásokhoz, mind a programokhoz, információkhoz mind magasabb szinten történő hozzájárulás érdekében. Eredmények A társadalomba való rugalmasabb beilleszkedés lehetőségének megteremtése. A dolgozók munkája hozzájárul a fent említett ellátandó rászorulóknak szociális biztonságának megteremtéséhez és megőrzéséhez, mellyel tiszteletben tudjuk tartani a segítséget kérők autonómiáját. A szociális étkeztetés igénybevételének lehetősége kibővül a helyben étkezéssel, mely elősegíti az ellátottak szociális környezetének változását, társadalomtól való elszigetelődésüknek megelőzését. A házi gondozók és a család- és gyermekjóléti szolgálat gondozó megfelelő irodai körülmények között tudják feladatukat ellátni. Az önkormányzat saját feladataként vissza tudja venni a fejlesztéssel érintett házi segítségnyújtás ellátását a projekt megvalósulásának eredményeként. 2. Helyzetértékelés 2.1. A célcsoport bemutatása általánosan A szociális alapszolgáltatások igénybe vételére jogosultak köre: A településen életvitelszerűen tartózkodó lakosság, mely magába foglalja mind az állandó lakóhellyel, mind a bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező, valamint ezek hiányában életvitelszerűen itt tartózkodó személyeket is. Tabdi a Dél-alföldi régióban, azon belül Bács-Kiskun megyében található. A statisztikai kistérségek szerinti területi felosztás alapján a települést a Kiskörösi kistérségben találhatjuk. A település jogállása szerint község, alapterülete 21,39 km². Állandó népessége az adott évben (2013) 1136 fő volt. Tabdi település lakóinak száma az elmúlt évtizedben jelentősen csökkent. A lakosság nő – férfi arányainak megoszlása közel 50-50 %. Különbség leginkább az idősebb korosztály esetében látható. A nők közül többen érik meg a 65 év feletti életkort. A településen az elvándorlás évek óta magasabb, mint a településre történő beköltözés. Az infrastruktúra javításával, a település élhetőbbé válásával próbálja az önkormányzat a fiatalok elvándorlását megakadályozni. A születések száma

nagyon alacsony, a fiatal korosztály munkalehetőség hiányában nem marad a településen. A település vonzóvá tétele az önkormányzat számára nagyon fontos feladat. 2.2. A célcsoport általános szükségletei

Az szociális alapszolgáltatásokat igénybe vevő ellátottak szükségletei a demográfiai, szociális jellemzőkből adódóan sokrétűek, összetettek és egymástól nagymértékben különbözőek: - megfelelő társadalmi támogató rendszerek megléte (család, rokonok, baráti társaságok, szomszédi viszonyok, szervezett csoportok), - lehetőség az egészségügyi alap-, szakellátásra, betegszállításra, egészségügyi gondozásra, tanácsadásra, - lehetőség a mindennapi gondozási- ápolási szolgáltatásra, - társas kapcsolatokhoz, az erőforrások hasznosításához, állampolgári jogok gyakorlásához megfelelő önellátás, mozgékonyság, rugalmasság, - megfelelő biztonságérzet megléte: rendőrség, tűzvédelem, polgárőrség, - megfelelő étkezés, élelmezés, - lehetőség jogi segítségre, - lehetőség információ biztosításához. Az egyéb közösségi közlekedési szolgáltatás célja mind a belterületen, mind pedig a jelentős távolságokra levő tanyákon élőknek az intézményhiányból eredő hátrányok enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz, valamint alapszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, továbbá az egyéni és közösségi szintű szükségletek teljesítésének segítése, Hosszabb távon a szorosabb közösségi élet megteremtése. Az önkormányzat számára az egyik legfontosabb stratégiai cél a lakosság érdekeit szolgáló településfejlesztés, a lakóhelyi adottságokból eredő hátrányok enyhítése, a települési, tanyasi emberek életszínvonalának fejlesztése, az alapvető szolgáltatások minőségének javítása minél szélesebb korosztály számára szociális-, közösségi-, gyermekjóléti-, bűnmegelőzési célú szolgáltatások biztosításával.

2.3. A fejlesztendő szolgáltatás jelenlegi struktúrájának bemutatása

Tabdi Község Önkormányzatának fenntartásában jelenleg egy, a szociális törvény 57. § - ában is nevesített szociális feladat kerül ellátásra működési engedély alapján, az étkeztetés, valamint a családgondozói és gyermekjóléti) szolgáltatás. A házi segítségnyújtást jelenleg a Filadelfia Segítő Szolgálat látja el, a projekt eredményeként a települési önkormányzat át kívánja venni ezen feladat ellátását. Az ebéd kiszállítását a tanyagondnok a tanyagabusszal végzi. Nehezen megoldott nem megoldott a külterületen élők részére a házi segítségnyújtás biztosítása. A szintén működési engedéllyel rendelkező a 2016. január 1. napjától család- és gyermekjóléti szolgálatként működő ellátás, melynek feladatait 1 fő családsegítő látja el. A külterületen gondozottainak száma: családsegítés 3 család 3 fővel. 2016. január 1. napjától a családsegítés és a gyermekvédelem összeolvadt ettől az időponttól családgondozásról beszélünk. A rendszeres illetve eseti családlátogatások során megtörténik a családok tájékoztatása, információk átadása és segítségnyújtás a hivatalos ügyek intézésében, a szolgáltatás e részének biztosítása. A szociális, gyermekvédelmi ellátásban részesülők körében kiemelkedően magas volt a lakásfenntartási támogatásban részesülők száma, amely magyarázható az alacsony jövedelmekkel és a 60 év feletti lakosok arányával is, emellett kiemelkedően magas a gyermekvédelmi kedvezményben részesültek száma, amely a hátrányos helyzetű családok számát is mutatja. Nagyon magas az egyszülős családok száma és az anyagilag veszélyeztetettek száma. Az évek során jellemzően nem változnak az adatok. A szociális alapszolgáltatás feladatellátás tartalma, módja: A szolgáltatást közvetlenül végző alkalmazott feladata a tanyagondnok közreműködésével az igénybevevők részére a napi egyszeri meleg étel éthordóban történő házhoz szállítása igénybejelentés alapján. A szolgáltatást közvetlenül végző alkalmazott a Filadelfia Integrált Szociális Intézmény házi szociális gondozói közreműködésével, irányításával illetve a gondozotthoz történő szállításával segítséget nyújthat a rászorultak fizikai erejét és/vagy mozgásképességét meghaladó feladatok megoldásában: – ház körüli, szakképesítést nem igénylő feladatok (villanykörte, gázpalack, zár stb. cseréje), – kisebb, speciális szakértelmet nem igénylő javítások, – nehezebb tárgyak mozgatása, hó-eltakarítás, fűnyírás (szükség esetén közhasznú munkások bevonásával) – a napi életvitel fenntartásához szükséges alapvető élelmiszerek, vegyi áruk, fogyasztási cikkek stb. beszerzése. A bevásárlási kérelmeket írásban rögzíti, a vásárlás igénylőjétől előleget vesz át, és a kért árucikkeket helyben vagy az útja során érintett más településen vásárolja meg. A vásárlásról köteles nyugtát kérni, és a vásárolt árucikkekre az igénybevevőtől kapott készpénzzel, a bizonylat átadásával – a beszerzett áru átadásával egyidejűleg! – elszámolni. Ellátás rendszeressége: étkeztetés munkanapokon, házi segítségnyújtás segítése

Az ellátottak köre: Bel- és külterület, tanyákon élő, gondozásba vett vagy arra egyéb okból rászoruló, idős, 55-60 év feletti korosztály, étkeztetés 10-12 fő részére, házi segítségnyújtás 19 fő. A családsegítés és gyermekjóléti szolgálat feladatellátás tartalma,

módja: A szolgáltatást végző alkalmazott fontos feladata A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben meghatározott szociális alapszolgáltatások, (család gondozás), valamint a gyermekjóléti szolgálat igénybevételéhez nyújtott segítség, az ezen intézményekkel, szakemberekkel való folyamatos kapcsolattartás. Szakemberek, az önkormányzat család gondozójának, polgármesteri hivatal gyámügyi és szociális ügyintézőjének szállítása családlátogatásokra. Családok, gyermekek szállítása nevelési tanácsadóba, gyámhivatalba, munkaügyi központba. A szállítási szolgáltatás az érintett vagy a hozzátartozók jelzése, bejelentése alapján külön engedéllyel vehető igénybe. Ellátás rendszeressége: belterületen hetente, külterületen, tanyákon kéthetente Az ellátottak köre: Település és tanyák gondozásba vett lakossága tervezett esetszám: 4 család, 10 fő / hónap 2.4. Jelenlegi személyi feltételek bemutatása A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 1/2000. (I. 07.) SzCsM rendelet meghatározza a kötelező szakmai létszámot, munkaköröket és szakképzettségüket. A jelenlegi szakmai létszámnorma: - 1 fő családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásban foglalkoztatott A házi segítségnyújtás jelenleg a Filadelfia Integrált Szociális Intézmény látja el, ezért az önkormányzatnak nincs szakmai létszámnormája. Továbbá a szociális étkeztetésnél az önkormányzatnak saját konyhája nincs, kiszolgáló személyzete nincs, az étel kiszállítását a tanyagondnok végzi, ezért itt sincs szakmai létszámnorma. A szakmai rendeletben előírt létszámfeltételek teljesülnek, és a szakképzettségi arány is biztosított. 2.5. Jelenlegi szakmai együttműködések, partneri viszonyok bemutatása Az önkormányzat a közösségi célú szolgáltatás feladatai ellátása során kapcsolatot tart fent: - a polgármester útján a fenntartóval, - a jegyző útján a polgármesteri hivattal (szociális ügyintézővel), - az önkormányzat családsegítőjével - az oktatási-nevelési intézmények vezetőivel, - a Községi Könyvtárral, eMagyarország Ponttal, - az Integrált Községi és Szolgáltató térrel, - az étkeztést biztosító Konyhával, - a háziorvosokkal, - a védőnőkkel, - az Olga Patika gyógyszerházzal, - a helyi civil szervezetekkel - a helyi Egyházközségek szerveivel - a falugazdással, és hegybíróval - helyi Élelmiszerboltokkal, szolgáltatókkal. A kapcsolattartás módja személyes, illetve telefonos kapcsolattartás. A kapcsolattartás - rendszeres: orvoshoz szállítás, gyógyszerkiváltás, Önkormányzati Konyhától történő ebédszállítás, jelzőrendszeri megbeszélések stb. - eseti: adott esetben, adott észlelés kapcsán veszi fel a kapcsolatot az önkormányzat kapcsolattartásra kijelölt köztisztviselőjével, valamint a feladatot ellátó gondozókkal, alkalmazottakkal. 2.6. A szolgáltatásnak helyt adó épület bemutatása A szolgáltatásoknak helyt adó épület Tabdi, Kossuth Lajos utca 5 szám alatt található, a telek helyrajzi száma 153 hrsz. Közművesítettségét tekintve villanyvezeték, fölgázvezeték és vízvezeték adott. Az épület tervezése során alkalmazott műszaki megoldások az OTÉK 50. § (3) bekezdésében meghatározottaknak ma is megfelelnek. Az ingatlan a közútról a kiépített kapubejárón át, illetve a járdáról közvetlenül megközelíthető. Az akadálymentesítés nem megoldott. A belső- és külső nyílászárók elavultak, kopottak, cseréjük szükséges. A falak, azok burkolatai megrepedeztek, az illemhelyiségek használhatatlan állapotban vannak. A járólapok régiiek, kopottak. 3. A projekt céljainak, bemutatása 3.1. A tervezett szolgáltatás illeszkedése a jelenlegi szolgáltatási struktúrába A jelenlegi szolgáltatási struktúrában mindhárom célcsoporttal – család- és gyermekjóléti szolgálat, házi segítségnyújtás, étkeztetés - különböző ellátási formákban foglalkoznak. A helyi közösség életében ezek az ellátási formák ismertek. Egyértelműen segítséget jelent, hogy ha az ellátottak helyzetében javulást érünk el, elmondják barátaiknak, szomszédjaiknak. Az alapellátási központot egyre többen keresik majd fel, melynek megfelelő színteret lehet biztosítani a projekt fejlesztéseként létrejövő épülettel, a kialakított helyiségekkel. A szociális étkeztetés igénybevételének lehetősége kibővül a helyben étkezéssel, mely elősegíti az ellátottak szociális környezetének változását, hozzájárulva a társadalomtól való elszigetelődésüknek megelőzéséhez. Célkitűzés: A meglévő épület átalakítása, a meglévő tevékenységeink fejlesztése. 3.2. A megvalósítás helyszínén működő szolgáltatások bemutatása Filadelfia Integrált Szociális Intézmény baptista egyház látja el a településen a házi segítségnyújtást jelenleg, melyet a projekt eredményeként az önkormányzat visszavenne. A településen jelenleg nem működik más szolgáltató, mely a fejlesztéssel érintett alapszolgáltatásokat ellátná. Kizárólag az önkormányzat, aki a szociális étkeztetést és a család- és gyermekjóléti szolgálat ellátását működteti a településen. 3.3. A tervezett szolgáltatás célja, szükségességének bemutatása. A projekt célja a település

központjában lévő, kihasználatlan épület korszerűsítése, mellyel egy olyan létesítmény kerülhetne létrehozásra, ahova a fejlesztéssel érintett szociális alapszolgáltatások integrálásával az ellátottak szükségleteinek kialakításán túl biztosításra kerül a komfortosság is. Az önkormányzat saját feladataként vissza tudja venni a fejlesztéssel érintett házi segítségnyújtás ellátását a projekt megvalósulásának eredményeként. Megvalósul a településen a szociális alapszolgáltatások és a család- és gyermekjóléti szolgálat komplex fejlesztése. A projekt ennek a célnak teljes mértékben megfelel, mert az infrastruktúra létrehozásával megvalósulna a magasabb szintű szolgáltatás nyújtásának lehetősége. A jogszabályokban előírt elvárásoknak is jobban meg tudnának felelni, így nemcsak az egyén, a környezete, a község, a régió, hanem Magyarország fejlődését is elő tudnák segíteni. A projekt célja továbbá, hogy az gyermekjóléti ellátásban részesülők kulturált körülmények között tudják eltölteni idejüket. Bizalmasabb körülmények között tudják megbeszélni problémáikat. Étkeztetés tekintetében a projekt eredményeként új igénybevételi módként kulturált, tágas környezetben tudják helyben elfogyasztani az ebédet a szociális étkeztetésben részesülők. A fejlesztés során a megvalósuló akadálymentesítés hozzájárul ahhoz, hogy az idős emberek az egészségi állapotuknak megfelelően és a babakocsival érkező családok számára a szolgáltatások elérése biztosított legyen.

3.4. Az ellátások igényfelmérései Az igényfelmérés kiértékelése a 2. sz. mellékletben található. A család- és gyermekjóléti szolgálat feladatait egy fő családsegítő látja el. A külterületen gondozottainak száma: családsegítés 3 család 3 fővel. 2016. január 1. napjától a családsegítés és a gyermekvédelem összeolvadt ettől az időponttól családgondozásról beszélünk. A rendszeres illetve eseti családlátogatások során megtörténik a családok tájékoztatása, információk átadása és segítségnyújtás a hivatalos ügyek intézésében, a szolgáltatás e részének biztosítása. A szociális, gyermekvédelmi ellátásban részesülők körében kiemelkedően magas volt a lakásfenntartási támogatásban részesülők száma, amely magyarázható az alacsony jövedelmekkel és a 60 év feletti lakosok arányával is, emellett kiemelkedően magas a gyermekvédelmi kedvezményben részesültek száma, amely a hátrányos helyzetű családok számát is mutatja. Nagyon magas az egyszülős családok száma és az anyagilag veszélyeztetettek száma. Az évek során jellemzően nem változnak az adatok. A projekttel érinteni kívánt ellátási területen élő 0-18 éves korosztály számának alakulása az elmúlt 5 évben: férfi nő összes 2011. 107 90 198 2012. 108 91 199 2013. 105 87 192 2014. 100 89 189 2015. 92 88 186

Étkeztetés: Az étkeztetés keretében azoknak a településen élő szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkeztetéséről gondoskodnak, akik azt önmaguk és eltartottaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. A szociális étkeztetésre jogosultság feltételeit a helyi szociális rendelet részletesen szabályozza a mindenkori jogszabályi háttérnek megfelelően. Az étkeztetés a lehetőségeknek megfelelően jelenleg az étel elvitelével, lakásra szállítással biztosított. A projekt fejlesztés eredményeként megvalósul az étel helyben fogyasztása is Az étkeztetési feladatok elvégzését osztott munkaidőben dolgozó szociális gondozó munkatárs végzi. A szociális étkeztetés 2015. évi adagszáma a következőképpen alakult átlagosan: 2505 adag, 21 főre vetítve helyben étkezők: 0 fő kiszállítással étkezők: 20 fő elvitelre: 1 fő

Házi segítségnyújtás: A házi segítségnyújtás során az igénybe vevő önálló életvitelének fenntartását - szükségleteinek megfelelően - lakásán, lakókörnyezetében kerül biztosításra. A házi gondozó feladatai ellátása során segítséget nyújt ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő fizikai, mentális, szociális szükséglete saját környezetében, életkorának, élethelyzetének és egészségi állapotának megfelelően, meglévő képességeinek fenntartásával, felhasználásával, fejlesztésével biztosított legyen. A házi szociális gondozó együttműködik a házi- és szakorvossal, családsegítő szolgálattal, védőnővel. A gondozás módja mindenkor a gondozott szociális helyzetétől, a rászorultságától, gondozási szükségletétől, egészségi állapotától függ. Ellátottak száma: 19 fő 4. A projekt eredményeként megvalósuló szociális és/vagy gyermekjóléti szolgáltatói tevékenység leírása

4.1. A megvalósítani kívánt szociális és/vagy gyermekjóléti szolgáltatói tevékenység bemutatása A család- és gyermekjóléti szolgálat feladatait egy fő családsegítő látja el. A külterületen gondozottainak száma: családsegítés 3 család 3 fővel. 2016. január 1. napjától a családsegítés és a gyermekvédelem összeolvadt ettől az időponttól családgondozásról beszélünk. A rendszeres illetve eseti családlátogatások során megtörténik a családok tájékoztatása, információk átadása és segítségnyújtás a hivatalos ügyek intézésében, a szolgáltatás e részének biztosítása. A szociális, gyermekvédelmi

ellátásban részesülők körében kiemelkedően magas volt a lakásfenntartási támogatásban részesülők száma, amely magyarázható az alacsony jövedelmekkel és a 60 év feletti lakosok arányával is, emellett kiemelkedően magas a gyermekvédelmi kedvezményben részesültek száma, amely a hátrányos helyzetű családok számát is mutatja. Nagyon magas az egyszülős családok száma és az anyagilag veszélyeztetettek száma. Az évek során jellemzően nem változnak az adatok. A projekt fejlesztésének eredményeként a kapcsolattartási formák bármelyikéhez (felügyelt kapcsolattartás, a kapcsolattartás helyszíne, gyermek átadás-átvétele) lehetőség lesz a megfelelő intézményi kereteket biztosítani. A munkaidőben és munkaidőn kívüli – külön is egyeztetett – időpontokban is tudnak fogadni az ügyfeleket és a szakembereket.

4.2. A területi ellátási kötelezettség alapján ellátandó települések és lakosság szám bemutatása A szociális alapszolgáltatások igénybe vételére jogosultak köre: A településen életvitelszerűen tartózkodó lakosság, mely magába foglalja mind az állandó lakóhellyel, mind a bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező, valamint ezek hiányában életvitelszerűen itt tartózkodó személyeket is. Tabdi a Dél-alföldi égióban, azon belül Bács-Kiskun megyében található. A statisztikai kistérségek szerinti területi felosztás alapján a települést a Kiskörösi kistérségben találhatjuk. A település jogállása szerint község, alapterülete 21,39 km². Állandó népessége az adott évben (2013) 1136 fő volt. Tabdi település lakóinak száma az elmúlt évtizedben jelentősen csökkent. A lakosság nő – férfi arányainak megoszlása közel 50-50 %. Különbség leginkább az idősebb korosztály esetében látható. A nők közül többen érik meg a 65 év feletti életkort. A településen az elvándorlás évek óta magasabb, mint a településre történő beköltözés. Az infrastruktúra javításával, a település élhetőbbé válásával próbálja az önkormányzat a fiatalok elvándorlását megakadályozni. A születések száma nagyon alacsony, a fiatal korosztály munkalehetőség hiányában nem marad a településen. A település vonzóvá tétele az önkormányzat számára nagyon fontos feladat.

4.3. A tervezett szakmai struktúrához szükséges tárgyi feltételek biztosításának bemutatása A feladatok ellátásához szükséges informatikai eszközökkel és a berendezési tárgyakkal csak részben rendelkezik az intézmény. A projekt keretében az alábbi eszközök kerülnek beszerzésre: Eszköz megnevezése db Funkciója

1. 3,90 m -es konyhaszekrény 1 melegítőkonyha berendezése
2. Zanussi ZRT18100WA Hűtőszekrény, 2 melegítőkonyha berendezése
3. RIGA MWG952-25E ipari mikrosütő 1 melegítőkonyha berendezése
4. Asztali Villanytűzhely - aeo 860 1 melegítőkonyha berendezése
5. MAYAH Szekrény, 4 rendező magas, polcos, kétajtós, MAYAH "Grand" GR-17, dió 12 irodák berendezése
6. Ombra OMBB24 íróasztal 14 irodák berendezése
7. Szék kárpitozott ülőlappal és hátlappal Fekete színű fém váz 20 mm-es szivacsvastagság (ülőlapp és hátlap egyaránt) Ülőlapp alatt fedőkárpit Rakásolható Választható kárpitozás 30 irodák berendezése
8. Notebook: Lenovo IdeaPad B51-30 (80LK00FSHV) Black Intel Pentium Quad Core N3700,4GB,DDR3L,Foglalat:2db,Max.16GB,8GB SSD + 500GB,15,6",LED,Mat kijelző,1366x768,DOS,DVD Super Multi,AUDIO,Intel HD Graphics,WLAN,10/100M 1 irodák berendezése
9. Canon LBP-7100CN i-SENSYS lézernyomtató 1 irodák berendezése

4.4. Szolgáltatástervezési koncepcióhoz való illeszkedés bemutatása Nem releváns

4.5. A fejlesztett/kialakított épület funkcióinak bemutatása A meglévő használaton kívüli épület átalakítása. Arányosítás történik - fogorvosi rendelő is kialakításra kerül az épületben egy váróteremmel. A megadott költségek csak a pályázatban elszámolni kívánt részeket érintik. A BEFALAZÁSOKNÁL, ILLETVE AZ ÚJ FALAZATOK POROTHERM FALAZÓ BLOKK BEÉPÍTÉSÉVEL KÉSZÜLNEK, H 10 - ES JAVÍTOTT FALAZÓ HABARCSBA FALAZVA. AZ ÉPÜLET TELJES KÜLSŐ HOMLOKZATA FELŐL A FALAZATRA 10,00 CM VTG AUSTROTHERM GRAFIT HŐSZIGETELÉS KÉSZÜL. 10 CM VASTAG VÁLASZFALLAPOK KERÜLNEK BEÉPÍTÉSRE. NEM KÉSZÜL ÚJ FÖDÉM. SAJTOLT CSERÉP TETŐFEDÉS KÉSZÜL, PIROS SZÍNEN. TIPUS MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓ SZERKEZETEK, FEHÉR SZÍNEN, TERV SZERINTI MÉRETBEN KERÜLNEK BEÉPÍTÉSRE. AZ ÉPÜLET TELJES KÜLSŐ HOMLOKZATA FELŐL A FALAZATRA 10,00 CM VTG AUSTROTHERM GRAFIT HŐSZIGETELÉS KÉSZÜL. ZÁRT ÉGÉSTERŰ KONDENZÁCIÓS KOMBI KAZÁNRA TÖRTÉNIK A FŰTÉS, MELYNEK SAJÁT ÉGÉSTERMÉK ELVEZETŐJE A TETŐ FÖLÉ KERÜL KIVEZETÉSRE. A VILLANYSZERELÉSI MUNKÁLATOKAT AZ ALKALMAZOTT VEZETÉK GYÁRTÓI UTASÍTÁSA SZERINT TÖRTÉNIK, MEGLÉVŐ HÁLÓZAT ÁTALAKÍTÁSÁVAL.

4.6. A hatályos jogszabályokban

minimálisan előírt szám feletti akadálymentes parkoló-férőhely létesítése Nem releváns 4.7. Konyha fejlesztés esetén az engedélyben szereplő adagszámokat, azok megoszlásának bemutatása Melegítő konyha kerül kialakításra, mely kizárólag a szociális étkeztetésben részesülőket látja el. 4.8. Az energiatakarékos megoldások vagy megújuló energiaforrások alkalmazásának bemutatása Nem releváns 4.9. Új építés szükségessége Nem releváns 4.10. A projektben szükséges arányosítás bemutatása Nem releváns 4.11. Eszközlistán szereplő eszközök Felhíváshoz való megfelelőségének bemutatása A beszerezni kívánt eszközök, bútorok, berendezési és felszerelési tárgyak kiválasztása során figyelnek az igénybevevők életkori sajátosságaira, egészségi és mozgásállapotukra, valamint a fejleszteni kívánt szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás alapszolgáltatások és a család- és gyermekjóléti szolgálat nyújtásához szükségesek. 4.12. Beszerzendő eszközök szakmai szempontból való megfelelőségének bemutatása A beszerzésre kerülő eszközök összhangban állnak a szakmai programmal, azok a fejleszteni kívánt épületben működő ellátásokat szolgálják. A beszerzendő eszközök biztosítják a szociális étkezésre alkalmas étkező kialakítását, megfelelő környezetben történő melegítését és elfogyasztását az ételnek, ovábbá családok megfelelő környezetben való társalgását a szakemberekkel. A kapcsolattartó szobában kialakításra kerül családbarát funkcióként egy játszósarok is. 4.13. Járműbeszerzés bemutatása Nem releváns 4.14. A tervezett szakmai struktúrához szükséges személyi feltételek biztosításának bemutatása A tervezett szakmai struktúrához szükséges személyi feltételek adottak. A szakmai rendeletben előírt létszámfeltételek teljesülnek, és a szakképzettségi arány is biztosított. 4.15. A megvalósítandó szakmai együttműködések, partneri viszonyok bemutatása Az a hatékony működés érdekében a jelenleg és továbbiakban is együttműködik a Megalapozó dokumentum 2.5 pontjában részletezésre került szervezetekkel. 6. Kapcsolódás A TOP-4.2.1-15 pályázati konstrukció keretében megvalósuló projekt egyéb projektekhez, fejlesztésekhez közvetetten is kapcsolódik. Természetesen áttételes kapcsolódások találhatóak a település más fejlesztéseinek eredményeivel. A település közlekedési infrastruktúrájának fejlesztése elősegítik a majdani intézmény biztonságos megközelíthetőségét. A 2014-2020-as uniós pályázati ciklusban a Tabdi Község Önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében pályázatot kíván benyújtani a TOP-3.2.1-15, Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázati felhívásra. A jelen projektben fejlesztendő szociális étkeztetés körülményei javításával a szociális esélyegyenlőségi célok megvalósításán keresztül jelen projekt célkitűzéseivel is összhangban áll. 7. Kockázatok bemutatása 7.1. Kockázati tényezők bemutatása A pályázat elutasítása. A kiválasztott kivitelezővel szemben csőd eljárás indul. Nem kapják meg a szükséges engedélyeket. A projekt menedzsment szervezet változik. 7.2. Az egyes kockázati tényezők bekövetkezési valószínűsége A pályázat elutasítása: közepes. A kiválasztott kivitelezővel szemben csőd eljárás indul: csekély. Nem kapjuk meg a szükséges engedélyeket: csekély. A projekt menedzsment szervezet változik: csekély. 7.3. A kockázati tényezők mérséklésére tervezett intézkedések ismertetése A pályázat elutasítása, kértnél kevesebb támogatás megítélése esetén más forrást kell keresnünk. A közbeszerzési eljárásakor szigorú alkalmassági kritériumokat kell érvényesíteni az ajánlattevőkkel szemben, a kiválasztott kivitelező csődjének kivédése érdekében. A szakhatóságok által előírt utasításokat, rendelkezéseket be kell tartani, ellenkező esetben ezen engedélyek megléte forog kockán. A projekt menedzsment tagjainak változása esetén az új tag kiválasztásakor tapasztalattal rendelkező szakembert szükséges a lehető legrövidebb időn belül keresni. 8. Fenntarthatóság bemutatása 8.1. Létrehozott kapacitások fenntartásának biztosítása Az átalakítandó épület több szempontból gazdaságosan üzemeltethető lenne. Az épület hőszigeteltsége megfelelő lenne (külső hőszigetelés, ablakok), energiatakarékos világítótestek beszerelésével az energiafelhasználás csökkenne. A karbantartási költségek csökkennének. Megépülésével teljesülne a szakmai elvárásoknak megfelelő komplex akadálymentesítés, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendeletben előírt tárgyi feltételek megteremtése. Az építés során a már meglévő egészséges, természetbarát zöld környezet nem sérül, hozzájárul ahhoz, hogy növekedjen. 8.2. Projekteredmények fenntarthatóságának szempontjai Pénzügyi: A projekt eredmények fenntarthatóságának vizsgálatára a pénzügyi elemzés pontban készített számítások szolgálnak. A pénzügyi-beruházási és működési költségek fedezetét szakmai, szervezeti szinten a projektbe bevont szakemberek szakmai háttere, a Pályázó tapasztalatai és munkatársainak

felkészültsége biztosítja. A pénzügyi fenntarthatóság értékeléséhez és az igényelt támogatás mértékének meghatározásához a megalapozó dokumentáció segédleteként közzétett pénzügyi elemzést készítettük el. Szakmai: A létrehozott intézmény infrastruktúrája összhangban áll a Szakmai Programban vállalt célok tartalmával. A rendszeres szakmai továbbképzés és az együttműködő partnerekkel történő állandósult partneri együttműködés garantálja az elért szakmai eredmények megtartását és továbbvitelét. Az intézmény az elért eredmények, és a kialakított energiahatékonyság következtében a felszabaduló pénzeszközök segítségével továbbfejleszhető. Szervezeti: A 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól az önkormányzati feladat- és hatáskörök között sorolja fel a szociális és gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások biztosítását. A fejleszteni kívánt szociális szolgáltatások kötelezően biztosítandó önkormányzati feladatok. Pénzügyi fenntarthatóság vizsgálatakor fontos tényező, hogy a létrehozandó projekt a megvalósítást követően a közszolgáltatás minőségi és mennyiségi emelkedését szolgálja, szociális feladatokat (házi segítségnyújtás, szociális étkezés, családsegítés stb.) lát el. A tevékenységek ellátását többnyire az adott feladathoz kapcsolódó normatíva alapján költségvetési támogatás biztosítja- vállalkozói tevékenység nélkül-, amit a megállapított térítési díjak bevétele (táblázatban pénzügyi bevétel) kiegészít. A gazdasági mutatók javulását tekintve a bevételek és kiadások emelkedését infláció nélkül számolt, mérvadóan a létszámadatok emelkedése befolyásolja. Az állami támogatások fedezetet nyújtanak a közalkalmazottak személyi juttatásaira és járulékaira, valamint a dologi kiadások 74 %-ára. A fennmaradó 26 %-ot a megállapított térítési díjból befolyó bevételek biztosítják. A személyi juttatások tervezésénél a közalkalmazotti illetmények várható emelkedésével (bérkompenzáció, garantált minimálbér, közalkalmazotti bértábla szerint) átlagosan 6%-os évenkénti emelés került betervezésre. A bérjárulékok a kormányzati koncepciók figyelembe vételével viszont átlagosan évente 1%-os csökkentéssel számolt összegek. Amennyiben változás következik a személyi juttatások és járulékok kiadásainál, az főként kormányzati hatásra történik, ezzel egy időben valószínűsíthető az állami támogatások módosulása is, ezért e két tényező nem gyakorol releváns hatást a fenntarthatóságra. A dologi kiadások emelkedése átlagosan évente 4,7 %-os emelkedéssel számoltak. Ennek oka, hogy a várható rezszi a fejlesztést követően és az árak alakulását tekintve kedvezően alakul. Domináló elem az ellátotti létszám, ami a demográfiai adatokból következtetve (egyre több a nyugdíjas, időskorú személy, illetve családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatások esetében jelenleg is hiányzó elem maga a létrehozandó projekt) generálja a kiadások emelkedését.

Támogatás aránya: 100 %

Megvalósítás vége: 2018. 12. 31.

